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PUAAO epyaoiac
1 _Emionpavoeic and Tn Bcwpia:

HAekTpikA avTioTaon evog dimdAou ovoudletal To ThAIKo TNG hAekTpikAG Tdong (V) mou
epappdletal oToug OAOUC Tou 31TTOAOU Tipo¢ TNV évTaoh Tou pelparog (I) mou To diappéeri:  R=V/I
H povdda avtiotaong oto S.I. givai To £2: 1 Ohm= 1Volt / 1Ampere (1£=1V/1A)

TThv NnAekTpoAoyid Kai NAEKTPOVIKA XPhOIHOTOIOUVTAl Kai ToAAamAdoia Tou Qu: 1KQ=1030) kai
IMQ=10°Q. H pétpnon Tng avrioTaong Hmopei va TpayuatomoinOei pe dpyava mou ovopdlovrai
WHOHETPA. ZUVABWC Ta WHOHETPA cival evowpaTwpéva oTd TTOAUUETPA.

lFevikd n avrtiotaon evog nAekTpikoU B1TTOAOU peTaPdAAsTal pe Thv epappolopevn Tdon. Ymdpxel
woTéo0 pia Kathyopia dIMOAwvY Tou ovopdl{ovTdl avTIOTATEC, Yid TOUC OToioug n avTiatdon R eivai
otaBeph, avefdpTnTn TNC Tdong mou epappoleTal oTa dKpd TOUC Kal ThC €VTAONC ToU NAEKTPIKOU
pelparog mou Toug diappécl. ia Toug avTioTdreg 1axUel o vopog Tou Ohm mou diaTumwveTai:

H évraon (I) Tou nAekTpikoU pelUpatoc mou diappéel éva HETAAAIKO aywyo cival avaioyn Tng
diapopac duvapikoU (V) wou epapudéleTal oTa akpa Tou.

H paBnuatikh ékpacn Tou Vopou givai: | ==V

O1 petaAAikoi aywyoi, epdoov diathpoUpe Th Oeppokpaacia Toug aTadepn, CUUTIEPIPEPOVTAl CUHPWYA
ge 1o vopo Tou Ohm.

2. Opyava kai VAIka

TpopodoTikd ouvexoUg pelpartog O - 15V
2 moAUpETpa epyaoThpiou

ATIAGG d1aKOTITNG

2 avTIoTATEC

Aaumdki 4,5 - 6V

KaAwdia alvdeong

oU s wN

3. TMeipapartikn diadikacia

ApaotnpiétnTa 1: pétpnon TnC avriotaong avtioTaTtn He To WHONETPO

MeAETAOTE TPOOEKTIKA Ta aToIXEid TWV TTOAUHETPpWY Tou 31aBéTeTe (Ta puopara émou Ba ouvdcBolv
Ta KaAwdia kabwce Kai TIG KAIHaKeG)

XpnoigoToinaTe To £va amd Tad dUo TOAUHETPA WG WHOUETPO Yid vd HETPATETE TNV AVTIOTAON TOU
avTioTdarn A.

d) h TIUA TTOU HETPABNKE €ivar:  Ra=.....oo........
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p) mepiypdyTe TIC evépyeleg Tou kdvaTte. Ze Toleg Oéoeic (PUopara) cuvdéoarte Ta kaAwdia. Ze Toia
©éon oTpéyare TNV KAijaka.

ApaotnpidtTnta 2: pétpnon TG avrtiotaong Tou avrtiotdthn B pe PoATopETpo  Kai

AUTEPOHETPO

A. ZxedidoTe Kal KATOTIV TTpAyUATOTIOINOTE KUKAwWA ouvdéovtag oc ocipd Thv mnyh (ota Puopata

Tou PpiokovTal KaTw améd KAipaka 0-15V), Tov d1akdTTh, Tov avTioTdth B Kkai To éva moAUPETPO WC

aumepdpeTpo. TTapdAAnAa otov avTioTdth ouvdéoTe To deUTepo TOAUHETPO WC PoATopeTpo. Asv

avoiyeTe 10 TpowodoTIkO Kal dev PAleTe o€ AEIToUpyid To KUKAWUA TtpIv_mePAael o €AcyxoC.
2.X€01a0HOC KUKAWUATOG:

B. MeT1d Tnv £yKpion Tou gAéyxou: Me To puBUIOTIKO KOUUTT ThG TAONC TOU TPOWodOoTIKOU £0TPAUUEVO
TANPWC ApIGTEPC, AVOiYOUHE TO TPOPOdOTIKO.

MeTapdAoupe Thv Tdon Tng mhync amé O éwg 4V onpeivovtac TG evdeifeic Twv opydvwy.
TTaipvoupe TouAdxioTov Tévte (5) HETPATEIC KAl CUPTTANPWYOUKE TOV TTAPAKATW Trivaka A.

TTINAKAZ A
‘Evdeifn PoAtopéTpou | ‘Evdeifn aumepopétpou
(V) Volt (1) A
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. Me pdon Tic Tipgéc The 1™ kai 2™ oTAANG Tou Tivaka, oxedidoTe Th YPA@IKA TApdoTdoh TnG
€vTaong Tou pelpatog mou diappécl Tov avTioTdTn B oe auvdpTnon pe Tnv Tdon oTa dkpa Tou.

A. ATd Th ypagIKA TTapdoTdon UTTOPEITE va OUPTIEPAVETE OTI yid TOV AVTIOTATh 10XUEl 0 VOUOC Tou
Ohm; AITioAoYAOTE TNV aTTAvThonh 0dg.

E. Ao Tn vpagiKA TapdoTacn UTOAOYIOTE Thv avTioTdon Tou avTioTdTn. AITIOAOYAOTE Tov TPOTO
uTtoAoyiopoU.
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Apaotnpidtnta 3: pétpnon TnG avriotaong AaumThpa HE POATOHETPO Kal APTEPOUETPO

A. 270 id10 KUKAWUA avTIKATAoTAOTE TOV avTioTdTh B pe Tov AaumThApa. EmavaAdpare tn diadikacia
omwce mpiv. Mn Eemepaocete Ta 7V. ZupmAnpwaTte Tov Tivaka B kai axedidoTe Th ypd@Ikh TapdoTtach
TG évTaong Tou pelpaTog Tou didppéel Tov AdUTTTHpa o€ ocuvdpTnon He Tnv Tdon oTa dkpd Tou.

TIINAKAZ B
‘Evdei€n ‘Evdei€n
POATOHETPOU |apTEPOHETPOU
(V) Volt (1) A
0 0

B. AT Tn ypa@ikh auth TtapdoTacn TpocdiopioTe ThV avTioTach Tou AdUTTApa 6Tav n Tdon ota dkpd
Tou é€xel Tipn 1 kai 4V.

Ma V=1v R=..oi,

Ma V=4V R=.e,

I. TTola Ta ouumepdopaTta oag yia Tnv avrtiotacn Tou oUpuatog Tou AaumTthpa; TTwe petapdAAsTal
auth 600 aufdveTal n Tdon ota dkpa Tou AaumThpa; IoxUel ¢° auThv Thv TepiMTWGN 0 VOUOC Tou
Ohm; TToia e€Aynon pmopeite va dWoeTE;



